

Протокол

№

гр. София, 29.05.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 29.05.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева

**ЧЛЕНОВЕ: Николай Ангелов
Маргарита Йорданова**

при участието на секретаря Марияна Велева и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **518** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,06 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Комисия за енергийно и водно регулиране, редовно призован, представлява се от юрист П., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – [фирма], редовно призован, представлява се от адв. Д., с пълномощно от днес.

За СГП се явява прокурор Милен Ютеров.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба, както и отговор на касационната жалба от 13.01.2020 г.

ЮРИСТ П.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

АДВ. Д.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРИСТ П.: Моля да уважите касационната жалба по съображенията, изложени в нея и да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. Моля, с оглед изхода на делото да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение за настоящата инстанция.

АДВ. Д.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и недоказана по подробните аргументи, изложени в отговора на касационната жалба. Решението на СРС е правилно, законосъобразно и моля да го оставите в сила.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че решението на въззивния съд е неправилно и незаконосъобразно и моля касационната жалба да бъде уважена.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.09 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: